学习“管理者有效沟通的技巧”感想

                                                                       罗相基

     学习了余老师的沟通技巧，受益非浅。余老师说二十一世纪是一个充满竞争的世纪，做为一名管理者，不仅要有应对问题，困难和挫折的能力，还要有与客户，同事和合作伙伴建立良好的人际关系。因此，我们都有必要提高自己的沟通能力，增加沟通的艺术，确保在工作中生活中更好地交流，达到最终目的。听了这一席话语，感觉自身压力倍增，觉得自己应该系统地学习一下沟通的技巧，因为只有做好了和员工的沟通工作，才能便于我们其它工作的开展。

      余老师说了沟通有四个目的，第一个目的就是知晓你的手下有没有按你的意思去做。就是控制成员的行为，遵守公司的制度。如果没有沟通，管理者将无从掌控你成员的行为，你不知道他在干什么，也不知道你交给他的任务完成没有，完成质量怎么样，这一切，都只有通过沟通才能完成。第二，就是让员工知道我们在关心他，增加他的绩效，你不知道你的员工他心里想的什么，他也不知道你心里想的什么，只有通过沟通，才能相互建立起信任，从而达到激励的目的。现在办公都是隔间和独立的办公室，使每个员工都相对封闭起来，沟通少了，所以管理者更应该经常走动看看，这叫做走动管理，不要让隔断阻隔了沟通。要让员工知道我们时时都挂记着他们。如果你长期不和员工沟通，只会让员工产生一种消极的情绪，他会认为他是公司可有可无的人，当然，员工产生这种消极心情绪之后，他对待工作的态度大家都知道会是什么样的结果了。第三，沟通是情感表达的一种方式，沟通有一个作用就是让沟通者之间相互了解，使之产生一种亲密感，要让员工把组织当成一个家，第四就是防止信息断裂，让信息始终保持流通。如果没有了沟通，哪信息肯定没法相互传递，信息没有了传递，哪信息就会断裂，当然就更谈不上流通，信息不流通，信息传递慢，这都会是企业发展受制约的因素。

       当然，我们在做沟通工作时还注意一些细节问题，第一是心态问题。要是心态不好，就算你巧舌如簧，哪也起不到沟通效果，因为是你不是从心里想去沟通。切忌在沟通时产生自私的想法，关心员工，和员工沟通要把全部员工当成自家人，不能只注重某一部份人，只关心一部份人，要大公无私地对待每位员工，和员工沟通要做到倾心畅谈。管理者在沟通时切勿产生自我的思想，别人的问题与我无关，有了这种想法，肯定达不到有效的沟通。更不能有自大的表现，不要认为自己的想法就是答案，要多听听你手下员工的意见，并认真考虑员工所提出来的意见，只有这样才能达到有效沟通的目的。第二，在沟通时，我们要关心我们手下的员工。关心手下的员工，就要注意员工的状况和他现目前面临的难处，如果我们能够做到雪中送碳，哪沟通肯定会达到事办功倍的效果，同时我们也要注意员工的需求和他们的不方便，做事要做到员工们的心坎上去，这样既拉进了管理者和员工之间的距离，增进了管理者和员工之间的感情，更能在管理者和员工之间建立起充分的信任，这样对管理者开展工作会更得到员工们的配合和支持，管理者和员工才能真正凝聚成一股力量。第三，我们在沟通时，管理者要多主动和员工沟通，不要被动等员工来反映问题或者提出什么建议。身为企业的管理者，我们要主动询问员工的工作和生活情况，主动解决员工们的问题和困难，主动去询问他们对公司有些什么好的意见和建议。管理者的主动会让员工感到他在公司存在的价值。只有这样做，才能让员工感觉到公司在重视他，在关心他，才能让员工感觉到智神科技这个大家庭的温暖，才能激发员工的主观能动性。

       身为智神科技的管理人员，我们不仅要做好和员工沟通工作，同时也要做好和公司上层管理之间的沟通工作，把公司员工的信息及时去反映给公司的上层管理，让公司上层管理人员能够更准确地了解公司的运行情况。因为只有这样，才能让公司的信息在全公司内畅通无阻，只有这样，才能凝聚公司管理者和员工的力量一起为公司的理想奋斗，实现智神科技的梦想。

