忠诚智神,忠诚自己1
忠诚无论作为一种优秀的传统精神，还是作为现代企业的一种企业精神，他不仅护卫责任，本身也是一种责任。因为忠诚，他们尽心尽力地工作，与企业共患难，在危难时刻，挽救企业的很可能就是员工的忠诚。自上而下的忠诚可以壮大一个企业，相反做不到，就有可能毁了一个企业。
老板将你处于低职低薪的位置，很可能是老板很器重你，想考察你面对困境时对企业的忠诚度，一旦你通过了老板的考察，你就将被重用。忠诚是一种死心塌地的归属感，一个员工不仅要意识到自己属于这个企业，还要意识到他必须为这个企业做些什么 ，多做一些有益的事，你对企业、对他们的付出必将使你承担更多的责任，你也会因此获得更多的回报和财富。

随意跳槽，就是缺乏忠诚，员工刚进公司，拿着的薪水其实比他为企业创造的价值要高得多，当他具有一定的经验和技能的时候，才正是为企业所用的时候，如果这时跳槽，公司花费的大量人力物力就没有了成果，这样跳槽的员工不仅使员工自己价值降低，更重要的是这是缺乏忠诚的表现，难以取得老板的信任。

保守企业秘密，这也是对企业忠诚表现，一个成熟的员工应该知道，要守信公司和老板的秘密，不该你知道的事不要去打听，知道的要绝对守口如瓶，如果泄漏了企业的秘密，会给企业带来不可预料的损失，不管你是有意的还是无意的，都会受到法律的制裁。做为员工，你拿着企业的薪水，就是要为企业争取利益，而不是为了自己的利益出卖公司，出卖自己灵魂。不忠诚的人，可以说是企业内的定时炸弹，而出卖企业商业秘密的人，更是令所有的老板深恶痛绝，做一个有职业道德的人，最起码的一点就是保守企业的秘密，这是对每一个员工的要求。

一点忠诚胜过更多的智慧，对企业来说，良好的品质，尤其是忠诚，比智慧更有价值，忠诚的员工会尽心尽力，尽职尽责，会急企业所急，忧企业所忧，会在企业遇到困境时勇敢地留下来帮助企业战胜困难，对企业的忠诚就是对家庭忠诚延续。只要你忠诚于企业，总会有适合你的位置，让你发挥你的特长，实现你的人生目标。
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忠诚是职场中最应值得重视的美德，因为每个企业的发展和壮大都是靠员工的忠诚来维持。一个人，知道自己要坚持的是什么，会在事态变化中坚守自己的理想和观念，是懂得取舍的人。在工作中，忠诚就意味着把老板的任务当做自己的职责，当做自己为之努力的目标，企业就是自己的事业，企业的发展就是自己事业发展。因为忠诚，可以跟同事协调合作、同舟共济，与企业同进退，共荣辱。使人生更加饱满，更有成就感，这时候，工作将不仅仅是谋生的手段，而是一种人生享受。
在商业竞争中，员工代表的是企业，企业也代表着员工，这是一个利益共同体。只有企业发展了，在竞争中取得了胜利，获得了地位，员工的利益才能得到满足，个价值才能得到实现。企业是员工体现自我，实现个人和社会价值的平台，员工的很多能力、品格、乃至性格，都是在企业的工作和活动中得以培养、锻炼和发扬。人要实现自己的理想，获得事业的成功，就必须找到个人在社会中的位置，拥有展现自我、发挥能力的舞台，而这就是你所在的企业。因此，对于工作，要像对待自己的事业一样忠诚、尽职。企业的发展，离不开每一个人的努力，需要全部员工自上而下地忠诚，凝聚成一个集体，才能发挥出最大的力量，取得事业的成功，这成功，当然不仅仅是老板的成绩，也不是哪一个人的成绩，而是大家共同努力的结果。因此，企业的发展就是员工的发展，企业的成功就员工的成功。而每一个员工对企业的忠诚，就是对自己事业的忠诚，也是对自己的忠诚。
当然人一生中难免会有几次调整工作的情况，这种调整是建立在整体的人生规划之中，是正常的。对于更换工作，最重要的是要为了实现自己的奋斗目标，就是事业上的成功。而不是单单是为了金钱，是为了增长自己的才干，而不仅仅是为了找一份更体面的工作。在当今的社会中，人们片面地追求个人价值和高薪高职，对企业的忠诚度降低了，为了个人的利益，可以不顾企业的利益，跳槽现象频繁出现，这不仅给企业带来了损害，他自己也不一定就能达到理想的职业境地。最可怕的是一个动不动就跳槽的人会养成这样的坏习惯，工作不理想时想跳槽，薪水低了时想跳槽，人际关系处理不好时想跳槽，看着别人跳槽时想跳槽。结果，在不断的跳槽中，他们找不到对所在企业的归属感，渐渐失去了对企业的忠诚感，也失去了追求事业的勇气。最后只能是葬送了自己的美好前程，因此，每个员工都要有忠于所在企业的思想，不仅可以获得老板的常识，获得不断晋升的机会，于自己也是一种心灵上的归属和满足，是事业成功保证。老板都是聪明人，他懂得员工的忠诚对于企业的价值。他会记住每一个员工对企业的贡献，同样每一个真正忠诚于企业的也一定会获得应有的回报。
面对诱惑，我们要选择忠诚。在现代这个到处充满激烈竟争的社会中，许多公司为了在竞争中获胜，往往不异重金去挖走对方的“墙脚”来为自己所用，或者提供高职、高薪，或者是重金收买企业技术机密。这样的诱惑，对职场中的人来说，是一种陷阱，也是一种考验。而能够在诱惑面前选择忠诚的人，才更显得珍贵。当你忠诚于自己的企业，你就是忠诚于你自己，你所得到的不仅仅是企业对你的更大信任，你的所作所为还会使对方感受到你的人格力量。你将征服更多的人，而你背叛企业，背叛老板，也就是背叛自己，最后走向失败的还是自己。一个不为金钱所动，在诱惑面前仍能选择忠诚经受住考验的人，不但不会失去机会，相反还能赢得更多的机会，这样人令人尊重，一定会取得事业的成功。

